



Oil India Limited  
(A Govt. of India Enterprise)  
P.O. DULIAJAN, DIST. DIBRUGARH,  
ASSAM, INDIA, PIN-786 602

CONTRACTS DEPARTMENT  
TEL: (91) 374-2800548  
Email: [contracts@oilindia.in](mailto:contracts@oilindia.in)  
Website: [www.oil-india.com](http://www.oil-india.com)  
FAX: (91)374-2803549

Ref. No.: OIL/CONT/V/T/3262/2018-19

Date: 28.08.2018

### CORRIGENDUM-01 TO IFB No. CDT8909P19

This Corrigendum against Tender No. **CDT8909P19** for “Hiring of Services for loading, transportation, offloading and stacking of Drilling Rig (E-2000) materials in complete from Location-8 (Thenzawl) to Loc-3 (Aibawk-1) in OIL’s operational areas of Mizoram.” is issued to notify the following:

**A. Section of Bid Document: Forwarding Letter**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
4.0	Tender Fee: Rs. 1,000.00 (Rupees One Thousand only) Tender fee should be paid only through the payment gateway available on OIL’s e-Tender Portal. No other mode of payment shall be accepted.
6.0	<b>Bid Closing date &amp; time:</b> 07.09.2018 at 11.00 AM (IST) (Server Time)”

**B. Section of Bid Document: Instruction to Bidders (Part-1)**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
2.1 (I)	Price Bid Format ( <b>Proforma-A</b> )”
5.2 (B) (ii)	<b>DELETED</b>
29.2 (Under Clause 20.2)	<b>Within 15 days of Issue of LOA</b> , the successful Bidder shall sign and date the contract and return it to the Company. Till the Contract is signed, the LOA issued to the successful bidder shall remain binding amongst the two parties.
20.2	Serial nos. of sub Clauses of Clause -20.2 are to be read as “ <b>20.2.1, 20.2.2, 20.2.3</b> ” in place of “29.1, 29.2, 29.3”
27.0 (including all sub-clauses)	<b>DELETED</b>

**C. Section of Bid Document: BRC/BEC (Part-2)**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
1.3.9	DELETED

**D. Section of Bid Document: Special Conditions of Contract (SCC) (Part-3, Section-III)**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
4.0 (List of Materials)	The unit of measure of approximate weight of the rig equipments & its accessories given in the table is to be read in “MT (Metric Tonne)” instead of “Ton”.

**E. Section of Bid Document: Annexures & Proforma**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
Annexure-H	DELETED
Proforma-B (PP-LC)	DELETED

**F. Section of Bid Document: Checklist for BEC/BRC**

<u>Clause No.</u>	<u>Amended Clause</u>
Sl.15.0 (Clause 1.3.9)	DELETED

**G.** All other Terms and Conditions of the Tender/Bid Document (Considering all previous Amendments if any) will remain unchanged.